

Licitação Eletrônica nº 002/2024 Processo: 5141001 003/2024

Esclarecimento 02

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM MEDICINA DO TRABALHO PARAA REALIZAÇÃO DE CONSULTAS ADMISSIONAIS, DEMISSIONAIS, RETORNO AO TRABALHO, MUDANÇA DE FUNÇÃO EPERIÓDICOS PARA OS EMPREGADOS DA PRODEMGE E ADMISSIONAIS DE ESTAGIÁRIOS.

Solicitação enviada no dia 28/03/2024 às 16:46 enviada pela licitante CESMOR-CENTRO DE SEGURANÇA E MEDICINA OCUPACIONAL RENASCENÇA LTDA.

Vale evidenciar que o referido pedido de esclarecimento chegou intempestivamente.

Questionamentos

Esclarecimento 2:

No cadastro da proposta de acordo com o item 7.1.1 do edital cita que :

7.1.1 – No momento do cadastramento da proposta inicial será obrigatório o "upload", no campo "arquivos de complementação do fornecedor", da Planilha de Quantidades e Preços deste edital, tanto na versão assinada e digitalizada como na versão Excel, para facilitar a conferência de preços durante o certame, não sendo permitido qualquer tipo de identificação do licitante sob pena de desclassificação.

Não entendi o que vocês querem que seja anexado: versão assinada e digitalizada seria um pdf? Assinado pelo responsável?

Se sim como eu vou anexar um documento assinado se não pode conter identificação, estou meio perdida neste tópico.

Vocês precisam que eu anexe também uma proposta em excel é isso mesmo?

Então seria uma em pdf assinada ou sem assinatura?

E outra em excel sem ou com assinatura?

Se eu assinar eu vou ser desclassificada correto? To perdida, me perdoe a demora mas só vimos isso agora no cadastro da proposta.

Resposta GCO: Deve ser anexada sua proposta em PDF, contemplando os serviços solicitados no Edital, sem qualquer identificação de sua empresa e sem assinatura, somente o arquivo em PDF com os serviços e valores.

Caso seja a melhor classificada após a sessão de lances, você será convocada a anexar no próprio Portal, a proposta atualizada, aí sim, neste momento será necessária toda a identificação e assinatura.
